

ОРГАН РЕЖЕВСКОГО
ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА
КПСС И РЕЖЕВСКОГО
ГОРОДСКОГО СОВЕТА
НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета основана
17 апреля 1930 года

ПРАВДА КОММУНИЗМА

№ 20 (6525)

ВТОРНИК,

15 ФЕВРАЛЯ 1983 г.

Цена 2 коп.

СДЕЛАЕМ ТРИ МЕСЯЧНЫХ НОРМЫ

В бригаде полировщиков цеха № 4 Г. М. Заборских состоялось рабочее собрание. Оно было посвящено традиционному соревнованию женщин механического завода в честь Международного женского дня 8 Марта.

Выступая перед товарищами по работе, полировщица ножа Нелли Павловна Разживина предложила к этой дате выполнить три месячных нормы. Все члены бригады поддержали Н. П. Разживину и взяли такое обязательство.

Инициатива передовиков производства нашла горя-

чую поддержку по всему гальваническому участку цеха № 4. Предложение Нелли Павловны Разживиной поддержали другие бригады.

В. АЛЕКСЕЕНКОВА,
инженер по соревнованию
механического завода.

От редакции.
Когда готовился этот номер, в редакцию газеты позвонили из цеха № 8. Нам сообщили, что инициатива «Три месячных нормы—к Дню 8 Марта» поддержана гальваническим участком, которым руководит мастер В. А. Голубов.

ВЫСОКАЯ НАГРАДА

Шести передовым работникам швейной фабрики вручен всесоюзный знак «Ударник одиннадцатой пятилетки».

Этого высокого звания удостоена Л. И. Голендухина, провешщица кроя. Ветеран предприятия Людмила Ивановна всем своим стилем работы показывает красоту и величие труда. Задание двух лет пятилетки ею выполнено еще летом прошлого года.

23 года трудится на фабрике Н. И. Королева, швей-мотористка четвертой бригады. Нина Ильинична регулярно выполняет норму на 125-130 процентов, ей присуждено звание «Почетный наставник молодежи».

Не первая эта награда и у Л. И. Долгоруковой. В седьмой бригаде нет искусной швей-мотористки. Раньше Людмиле Ивановне присуждалось звание «Победитель социалистического соревнования за 1978 год».

А у Н. Г. Бортниковой це-

лый букет почетных званий. Она и «Лучший рабочий своей профессии», и «Отличник качества», и «Мастер золотые руки». Сейчас в активе швей-мотористки и дорожке для нее звание ударника пятилетки.

Высоко намерена нести его и Е. В. Дементьева, резчик раскройного цеха. Это молодая работница, на фабрике всего пятый год. Но трудолюбием своим, каждой овладеть секретами мастерства Елена завоевала уважение подруг. Товарищи по работе выбрали ее комсоргом цеха.

Знак «Ударник одиннадцатой пятилетки» вручен и Ф. П. Соловьевой, утюжилщице двенадцатой бригады. Фаина Прокопьевна неоднократно выходила победителем социалистического соревнования.

Н. ПЛОТНИКОВА,
инженер по социалистическому соревнованию
швейной фабрики.



В совхозе им. Ворошилова в честь этих скотников поднят флаг трудовой славы. Их результаты в январе были признаны лучшими по району. По 275 килограммов молока получено от каждой коровы гурта, за которыми ухаживают эти добросовестные животноводы. У Александра Гавриловича Комина за плечами годы труда на ферме, Алексей Геннадьевич Белоусов работает скотником первый год. Но почерк опытного животновода уже чувствуется у новичка. Объединяет их ответственное отношение к работе, обязательность и дисциплинированность. Их стадо—одно из самых больших на Черемисской ферме № 2: 120 голов. Трудно при таком количестве добиться высоких надоев, но результаты говорят за себя.

На снимке: (слева направо) А. Г. БЕЛОУСОВ и А. Г. КОМИН.

ЗИМОВКА: ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

СЕГОДНЯ ВПЕРЕДИ Октябрьская и Соколовская ферма—средний надой молока от коровы 8,4 килограмма. Арамашковская ферма № 2—8,2 кг. Останнинская и Черемисская № 1—7,9 кг. Совхоз им. Ворошилова—6,9 кг.

ОТСТАЮТ: Ленеvская—4,6 кг, Арамашковская № 1—5,3 кг.

С ХОЗЯЙСКОГО ДВОРА

Исполком городского Совета народных депутатов, рассмотрев итоги социалистического соревнования сельских и поселкового Советов, животноводческого товарищества и гормолозавода по закупке излишков молока от населения за 1982 год, отметил, что в районе закуплено 370,9 тонны молока при плане 300 тонн. Закупки возросли по сравнению с предыдущим годом на 27,9 процента.

Лучше других эта работа организована среди сдатчиков животноводческим товариществом (председатель А. И. Крохалева), где за 1982 год заготовлено 101,5 тонны молока—по 543 килограмма в среднем от каждого владельца коровы. Работают четыре пункта по приемке молока. Молзаводом выделен транспорт по его сбору. Постоянно ведется разъяснительная работа среди членов товарищества.

Хорошо также налажена работа по сбору излишков молока у населения Липовским, Останнинским, Ленеvским и Костюсовским сельскими Советами (председатели Г. Г. Минеева, О. И. Алферьева, В. И. Комина, Н. В. Пересмекина), где закуплено в среднем от каждого владельца коровы более 300 килограммов молока.

Вместе с тем, исполком городского Совета отмечает неудовлетворительную работу по закупке молока исполкома Глинского сельсовета (председатель Л. Е. Клевачкин), который даже не справился с заданием.

Победителями соревнования по закупкам излишков молока у населения за 1982 год признаны животноводческое товарищество, гормолозавод, исполкомы Костюсовского, Липовского сельских Советов, закупившие в среднем у каждого владельца коровы соответственно 272, 543, 340, 287 килограммов молока. Победителями выделены премии. Лучшим сдатчиком молока предоставлено право внеочередного приобретения товаров, предусмотренных в условиях соревнования.

К сведению депутатов

Исполком горсовета доводит до сведения депутатов, что 17 февраля с 11 час. проводится «День депутата».

Заседания постоянных комиссий с 14 час. Прием депутатов руководителями горисполкома, его отделов и управлений по вопросам, связанным с депутатской деятельностью, с 15 час.

ВЕСТИ ИЗ СЕЛА

МОЛОДАЯ ДОЯРКА

Каменской фермы совхоза им. Чапаева Наталья Ивановна Мокина вошла в десятку лучших доярок района в соревновании за высокие надои в январе. Она получила по 224 килограмма молока от коровы. Успех для нее очень значителен еще и потому, что в прошлом январе Наталья получила по 141 килограмму молока.

НА ОКТЯБРЬСКОЙ ФЕРМЕ

авторитетом пользуется опытная доярка Нина Григорьевна Ежова. Много лет отдала она этой ферме. Всегда результат ее работы—один из лучших в совхозе и даже районе. Досрочно выполнила она задание прошлого года. В январе, полученные ею надои самые высокие на ферме: по 205 килограммов молока от каждой коровы.

МАСТЕРА НАДОЕВ

совхоза им. Чапаева Любовь Максимовна Мальгина и Елена Леонидовна Галкина особо отличились в минувшем январе. По 240 килограммов молока от коровы получила Е. Л. Галкина, по 229—Л. М. Мальгина.

ВЫСОКИХ ПРИВЕСОВ

добились в первом месяце года телятницы совхоза им. Чапаева А. А. Журавлева и М. Ф. Чепчугова. Привес каждого теленка в возрасте до четырех месяцев в их группах составил соответственно по 892 и 860 граммов.

СОХАРЕVСКАЯ ТЕЛЯТНИЦА

Зинаида Константиновна Олькова из месяца в месяц добивается сверхплановых результатов. В январе она получила по 822 грамма привесов, что на 88 граммов выше, чем в январе прошлого года.

МАСТЕРСТВО ПОМОГАЕТ

в работе опытным телятницам совхоза «Режевской» Евстолии Михайловне Путиловой и Валентине Яковлевне Елизаровой. Они постоянно перевыполняют задания по получению привесов, перевыполнены они и в январе. Е. М. Путилова получила по 758 граммов привесов от каждого теленка, В. Я. Елизарова по 736 граммов

Работать я начал в тринадцать лет. Прицепщиком в колхозе. С этим хозяйством была связана моя жизнь до 1950 года. Трудное было это время, военное и послевоенное. Но, хорошо помню, несмотря на тяготы, работали колхозники на совесть, нарушений трудовой дисциплины практически не было. Также же положение было тогда во всей стране.

Позже, особенно в последние годы, дисциплина захромала. Почему? Однозначно ответить на этот вопрос нельзя. Лично я считаю так: распустили многих рабочих, служащих, «итэровцев» руководителей, уменьшили с них спрос. Раньше он был высок, вот и не ленился никто.

На нашем заводе тоже в какой-то момент ослабли требовательность, особенно к рабочим. Многие из них начали поправлять, прогуливать. До 1982 года дисциплина была низкой. Но начиная с этого времени, дела пошли на поправку. Что же повлияло на людей?

МНЕНИЕ РАБОЧЕГО

ВЫШЕ СПРОС!

Требовательнее стало руководство. Наиболее ошутимо мы почувствовали это в начале текущего года. Дело в том, что внедренная ранее КС УКР (комплексная система управления качеством работы) у нас была пересмотрена. В нее включили пункт о материальной ответственности бригад за прогулы, опоздания, ранние уходы и другие нарушения дисциплины. Прогулял кто-то—часть премии долой. Прогулял еще—вся премия снимается. Хорошо действует! Судите сами. В январе 1982 года у нас на заводе было три прогульщика, нынче—один. Теперь рабочие сами бегут нерадивого в оборот. Не погуляешь. А погулял—добросовестно—премия увеличивается. В январе, например, мы получили за выполнение плана дополнительно по 17 рублей.

Конечно, КС УКР имеет лишь часть проблем. Ведь кое-кто приходит на работу как на побывку. Находится в цехе, а пользы от него маловато. Как повлиять на такого? У себя в бригаде мы ввели коэффициенты трудового участия. Недавно, в январе. А результаты, говорю как бригадир, уже есть. Меньше стало нарушений, а скрытого лодырничества и вовсе нет.

И почему бы нам не работать хорошо? Условия труда удовлетворяют. Есть хорошая раздевалка, комната для отдыха и приема пищи. Материалом обеспечены. Руководители завода не забывают, навешиваются. Все это создает хорошее настроение, а с ним работаете власть.

С. ГУСАРОВ,
бригадир стюардов
завода ЖБИ.



К 40-ЛЕТИЮ УРАЛЬСКОГО ДОБРОВОЛЬЧЕСКОГО ТАНКОВОГО КОРПУСА

(Начало в № 18).

Все—от танков и самоходных орудий до сапог и пуговиц—уральцы сделали для корпуса сверх того, что ежедневно с великим напряжением доставляли Армии. Затем среди тех, кто неподлежал призыву, закрепленный за производством, объявили набор желающих пойти на фронт. Если, конечно, голен по спортивным данным, по технической и общей грамотности, и подготовишь себе замену на рабочем месте.

И вслед за всенародным порывом—создать все оснащение—поднялась новая патристическая волна: за короткий срок было подано свыше 156000 заявлений вызвавшихся добровольцев. Почти полтора десятка претендентов на каждое место в воинском строю необычного формирования!

Первичные партийные организации и специальные комиссии выискали и рассматривали—кого же отпустить. Каждый убежденно отстаивал свое право быть немецко-фашистских захватчиков собственными руками. Отобраны были наиболее достойные, надежные кан-

2. КЛЯТВА ЗЕМЛЯКАМ

Вадим Очеретин

дидатуры. В книге «Коммунистическая партия в период Великой Отечественной войны. Документы и материалы» (Москва, Госполитиздат, 1961 год) приводятся примеры «Из заявлений добровольцев о зачислении их в Уральский танковый корпус». Вот одно из типичных по тону и содержанию: «Считаю, что должен сам защищать свое государство, право на труд и учебу, не дожидаясь, пока мои товарищи сделают это за меня. Я совершенно здоров, вынослив (прокатчик), не боюсь никакой работы...»

Иные приводили и сугубо личные мотивы—пылкое желание участвовать в освобождении земли, где родились, отомстить за погибшего брата, отца, загубленную семью... Был сорок третий год—люди шли, отчетливо понимая, на что решились, осознанно и бесспорно. Уральский военный округ также отобрал для корпуса лучших офицеров из подавших рапорт, в основном

после госпитального лечения, т. е. имеющих опыт боевых действий. По составу бойцов и командиров получилось незаурядное танковое соединение с включенными в него частями мотострелков, автоматчиков, танкодесантников, минометчиков, саперов и всех других, необходимых в наступательном бою. Характерно, что в некоторых подразделениях процент коммунистов доходил до восьмидесяти и больше, остальные—комсомольцы. Недаром потом в немецких штабных документах корпус называли «Уральской коммунистической дивизией» с панически страшными эпитетами среди гитлеровских солдат.

Боевая учеба с марта по май у добровольцев прошла в предельно возможном темпе—тренировались по 16 часов ежедневно. Отрабатывались тактические маневры по-воздушно, по-ротной, по-батальонно, бригадой. И в начале июня эшелоны УДТК из Свердловска, Перми и Челябинска двинулись на запад.

Провожая, трудящиеся Урала обратились к своим посланцам с Наканом—страстным словом напутствия сынам, мужьям, братьям: «Не забывайте: вы и ваши машины—это частица нас самих, это—наша кровь, наша старинная уральская добрая слава, наш огненный гнев к врагу. Смело ведите стальную лавину танков... (полный текст публиковался в мемуарных книгах, например «Добровольцы Урала», 1980 г., Свердловск).

Принимая знамена своих городов, при огромном стечении народа колесопреклоненно, добровольцы дали проникновенную Клятву—не дрогнуть в сражениях, не жалеть крови и самой жизни ради свободы и счастья нашего народа, ради полного освобождения родной страны от захватчиков...

Грозы для врага мирные советские люди, когда их вынуждают браться за оружие.

(Продолжение следует).

◆ В ГРУППАХ НАРОДНОГО КОНТРОЛЯ ТРЕБОВАТЕЛЬНО — И К СЕБЕ...

В группах и постах народного контроля начались отчеты и выборы. Дозорные отчетываются перед трудовыми коллективами о работе, намечают рубежи на будущее, руководствуясь направлениями ноябрьского (1982 г.) Пленума ЦК КПСС.

Группа народного контроля дома-интерната сравнительно небольшая, но на ее счету немало добрых дел. Хорошо работали в отчетном периоде посты. Дозорные опирались на помощь активистов, проводили рейды и проверки состояния порядка на пищеблоке, в складах и в целом по хозяйству. Правда, результаты проверок не всегда широко предавались гласности. Но это замечание, видимо, будет учтено в дальнейшей работе. Выступившие на собрании В. Г. Брущенко, Н. В. Устиненко, Н. А. Малыгина, С. С. Касякина дали удовлетворительную оценку деятельности группы и пожелали дальнейших успехов в работе дозорных.

Сейчас в основном отчеты проходят в малочисленных коллективах, но это не умаляет обязанностей народных контролеров. В любом, даже небольшом коллективе, есть немало проблем и нерешенных вопросов. Многие и в дорожном ремонтно-строительном управлении. Например, на участке Моетном, который обслуживает транспортом Березовское автопредприятие, немало приписок, уходят, как говорится, на ветер государственные средства, но до расхитителей и рвачей так и не дошли народные контролеры.

Немало недостатков и здесь в ДРСУ. Это и слабый учет расхода горюче-смазочных материалов, потери рабочего времени и многое другое. Пришлось покраснеть при отчете председателю группы ДРСУ П. А. Манькову перед товарищами по труду. Председателем

группы народного контроля нового состава избран коммунист И. В. Вяткин.

Не в полную силу работали народные дозорные райпо. Правда, они проводили проверки работы магазинов, базы, вникали в другие вопросы состояния торговли. Но председатель группы Л. А. Рычкова сатирично признала, что работать можно было более активно. И есть над чем. Еще недостаточна культура обслуживания населения, в сельских магазинах мал асортимент товаров. Не всегда оперативно попадают они со складов на прилавки магазинов. Необходимо больше заботиться о поставке фруктов, соков и других продовольственных товаров. Выступившие на собрании В. А. Рюмин, М. Е. Пастухов, Ф. Г. Крохалев и другие признали работу группы удовлетворительной, в то же время высказали ряд замечаний и пожеланий по совершенствованию деятельности народных дозорных, укреплению ее боеспособности и наступательности.

Группа, посты народного контроля — первейшие помощники администрации в управлении хозяйственными, производственными делами. Это большое доверие оказывается людям принципиальным, честным, примерным в труде и быту.

И еще замечание хочется высказать по объективности оценки работы групп и постов народного контроля. Оценка должна быть заслуженной, а не формальной. Все, о чем говорилось на собраниях, должно быть подробно зафиксировано.

Перед народными контролерами стоят большие и ответственные задачи в третьем году пятилетки. И к их решению нужно подойти с большой ответственностью и принципиальностью.

В. ЖЕМЧУГОВ,
инструктор горкома
народного контроля.

Кем быть, какую выбрать профессию? Такой вопрос возникает у каждого молодого человека. Интересных профессий множество. Важно выбрать самую-самую, на долгие годы жизни.

Марина Исаковна выбор своей будущей специальности определила еще в школе. Твердо решила, что станет швей и пошла учиться в ГПТУ № 10. Сейчас Марина познает тонкости мастерства будущей профессии швей-мотористки. Девушки в группе избрали ее своим старостой.

Фото Н. Пересмехина.



◆ СОВЕТЫ И ЖИЗНЬ

ДЛЯ БЛАГА ЧЕЛОВЕКА

Забота о советском человеке, его благе всегда находится в центре внимания партии и Советского правительства. Это видно в планах экономического и социального развития нашего города и района. На 1983 год сессией городского Совета народных депутатов утверждён бюджет по доходам и расходам в сумме 4 миллиона 645 тысяч рублей с перерасходом остатком бюджетных средств на 1 января 1984 года 130 тысяч рублей. Рост бюджета по сравнению с 1982 годом составил 1,3 процента. Доходы определены исходя из предусмотренного в плане дальнейшего роста общественного производства, повышения его эффективности, увеличения национального дохода и денежных накоплений. Основная сумма доходов бюджета поступит в виде налога с оборота, платежей из

прибыли и других отчислений государственных предприятий и хозяйственных организаций.

Прибыль предприятий местного хозяйства на 1983 год предусматривается в сумме 690,8 тыс. рублей. В распоряжении предприятий оставляется 291,5 тыс. рублей, которые будут направлены на техническое перевооружение и расширение производства, создание фондов экономического стимулирования и другие плановые затраты.

Платежниками в бюджет из прибыли государственных предприятий местного хозяйства, кооперативных и общественных организаций являются комбинат коммунальных предприятий, торг, общепит, райпо, УПП ВОС, горбугуправление, отделение профилактической дезинфекции.

Задача руководителей пред-

приятий и организаций заключается в том, чтобы в 1983 году обеспечить качественное выполнение планово-экономических показателей, принять меры к изысканию дополнительных резервов и возможностей по улучшению финансовых показателей с учетом перевыполнения плана прибыли и платежей в бюджет. Платежи по налогу с оборота от реализации товаров народного потребления в основном вносит механический завод.

Вносят налог с оборота также торгующие организации по выборке фондов по сахару и текстильным изделиям, и хлебоприемный пункт по реализации фондов муки и крупяных изделий, которые обеспечили выполнение плана по налогу с оборота.

Государственные налоги с населения определены в бюджет города в сумме 1195 тысяч рублей, на основе действующих ставок налогов и предусмотренного на 1983 год фонда заработной платы.

С каждым годом улучшается система обязательного и особенно добровольных видов страхования, которыми охватывается в настоящее время значительная часть населения. Поступления в бюджет от страховых пла-

тежей предусмотрены в сумме 90,6 тыс. рублей, в том числе от добровольных видов страхования 62,5 тысяч рублей.

Полностью 100 процентов денежных средств от реализации билетов денежно-вещевой лотереи поступают в местный бюджет. В 1983 году от лотереи должно поступить в бюджет 48 тысяч рублей, от продажи Государственного выигрышного займа—23 тыс. рублей. Руководителям сберегательных касс города и района необходимо выполнить обязательства перед бюджетом по этим источникам доходов.

Общий объем расходов бюджета города на 1983 год определен в сумме 4645,4 тыс. рублей. Основные ресурсы бюджета—4449,1 тыс. рублей (рост на 71,7 тыс. руб.) направляются на финансирование народного хозяйства и социально-культурных мероприятий.

В плане экономического развития в бюджете предусматривается последовательное осуществление социальных программ, принятой XVI съездом КПСС. В бюджете нашего города в 1983 году расходы на социально-культурные мероприятия возрастут на 51,1 тыс. рублей и составляет 4109,3 тыс. руб. Кроме того, на эти це-

ли будут использованы средства государственных предприятий, совхозов, потребительской кооперации и общественных организаций.

Большое внимание в нашей стране уделяется развитию и совершенствованию народного образования, повышению общеобразовательного и культурного уровня трудящихся. По народному образованию в целом в 1983 году расходы по сравнению с 1982 годом возрастут на 4,9 процента.

В школах нашего района обучается в настоящее время более 6,6 тысячи учащихся, при школьных интернатах проживает 120 детей, более половины которых пользуется бесплатным питанием. На эти цели ассигнуется 10,8 тыс. рублей. Расширяется сеть вечернего и заочного обучения. Контингент учащихся на 1 сентября 1982 года составил 1550 человек. На содержание школ вечернего и заочного обучения предусматривается 116,3 тыс. рублей.

Надо вместе с тем отметить, что со стороны педагогических коллективов мало проводится необходимых мероприятий, чтобы сохранить учащихся, которые приступили к занятиям с начала учебного года. Средства, выделенные на это важ-

ное мероприятие, осваиваются не полностью.

Отделу народного образования необходимо уделить самое серьезное внимание укомплектованию и сохранению контингента учащихся в вечерних и заочных школах, полностью освоить средства, выделенные на 1983 год.

В школах создано 78 групп продленного дня, на содержание которых предусмотрено 115 тыс. рублей. Задача педагогических коллективов заключается в том, чтобы правильно использовать этот прогрессивный метод обучения учащихся. Предусматриваются расходы по фонду всеобщего образования в сумме 8,2 тыс. рублей. Огромной заботой в нашем государстве окрестно подрастающее поколение. В 1983 году дальнейшего развития получит дошкольное воспитание детей, что будет способствовать более широкому участию женщин в производственной, общественно-политической и культурной жизни. Только на содержание дошкольных учреждений, подведомственных городскому Совету народных депутатов, на 1983 год ассигнуется 164,5 тыс. рублей. Количество дошкольных учреждений в нашем городе и районе в одиннадцатидесятилетии достигло 164.

◆ ГВАРДЕЙЦЫ ПЯТИЛЕТКИ

Звание ударника коммунистического труда Владимир Федорович Нятин постоянно подверждает ударным трудом. Нелегка профессия разливщика металла, да и ответственности требует большой. Богатый опыт, ставшая привычной сноровка гарантируют успех. В электротермическом цехе никелевого завода, где работает Владимир Федорович, уважают передовика. Его избрали общественным инспектором по технике безопасности. Он член заводской дружины по охране общественного порядка.

На снимке: В. Ф. Нятин.



РАВНОДУШНЫХ НЕТ

Легко работать, когда работу свою любишь. Но еще лучше и легче работать, когда рядом замечательные люди. Были трудности в нынешнюю зимовку и на нашей ферме, но с душой относились к своим обязанностям все работники, и сложности легче преодолевались.

У Любови Борисовны Ямурзиной сегодня летние надои: выше 11,5 килограмма молока от каждой коровы надает ваек эта молодая доярка. В чем секрет ее успеха? В том, что очень требовательна к себе Люба. Всегда ее коровушки стоят чистые, сытые, каждой она уделяет столько внимания, сколько нужно. И еще одна причина, которая помогает этой молодой доярке добиваться успеха. Не только за себя болеет Люба, но и за товарищей, за весь коллектив нашей фермы. Когда надо, она бывает очень требовательной к любому работнику фермы.

Золотые руки у Зинаиды Салимгариевны Маникаевой. Не случайно ей доверили в свое время группу первотелок, и Зинаида постаралась, поработала с каждой коровой, и вот уже два года получает она надои свыше трех тысяч килограммов от коровы, вошла в число четырех трехтысячниц района. Около 10 килограммов молока от коровы получает сегодня эта молодая доярка.

Неунывающая, равнодушная к делам фермы Геня Сайфуллиновна Апсобинова всегда в числе тех, у кого лучшие надои. И сейчас она получает около 9 килограммов от коровы. Высокие надои и у молодых доярок Веры Вильевны Ноговицкой, Маргариты Федоровны Миклиной.

Среди скотников сегодня лучшие показатели у Федора Андреевича Дзениса. По 10 килограммов молока надает доярка от турта, за которым ухаживает этот умелый скотник. Высокие результаты у скотников Виля Тимофеевича Ноговицкина, Семена Тимергалеевича Маникаева, Александра Анатольевича Миклина.

Недолго работает в нашем коллективе Вера Макаровна Бачинина телятницей. Но уже сейчас можно уверенно сказать, что из Веры получится хорошая телятница. У нее в группе высокие привесы, причем, она добилась почти стопроцентной сохранности телят.

Сейчас у нас организован совхоз «Прогресс». Думаю, что все работники, о которых я рассказала, будут хорошей опорой в его становлении.

Г. ПЕСТОВА,
бригадир Арамашковской фермы № 2 совхоза «Прогресс».

◆ СОВЕТЫ И ЖИЗНЬ

той пятилетке значительно увеличится.

Выделяемые государством средства на охрану здоровья советских людей позволят более широко проводить профилактические мероприятия в области здравоохранения, расширить сеть медицинских учреждений, укрепить их материальную базу. С завершением строительства больничного комплекса в г. Реже и после реконструкции Глинской участковой больницы количество коек увеличится. По бюджету города на 1983 год на содержание медицинских учреждений, на развитие физкультуры расходуются 1926,8 тыс. рублей.

Увеличиваются ассигнования, предусмотренные на содержание детских учреждений. Детские ясли, подведомственные городскому, сельскому, поселковому Советам народных депутатов, посещают в настоящее время 345 детей, расходы на содержание яслей предусмотрены в сумме 196,2 тыс. руб.

На содержание культурно-просветительных учреждений запланировано 226,1 тыс. рублей с ростом к minulому году на 7,3 процента.

В последние годы значительно укрепилась материально-техническая база жи-

лищно-коммунального хозяйства городского Совета, благоустраиваются сельские населенные пункты. Особенно отраднo, что улицы и тротуары сельских населенных пунктов благоустраиваются, покрываются асфальтом дороги, связывающие автомобильным сообщением город Реж с селами.

На 1983 год на благоустроительные работы из бюджета, не считая расходов промышленных предприятий, предусмотрены городу в сумме 106,7 тыс. рублей, из них на приобретение новой техники, кастроительств во дорог и тротуаров—64 тыс. рублей. По сельским и поселковому Советам расходы по благоустройству определены в 30,0 тыс. рублей.

По финансированию отраслей народного хозяйства из бюджета будет направлено 143,2 тыс. рублей, в том числе выделяется дирекции кинесети 40,8 тыс. рублей на покрытие планируемых убытков. На содержание производственно-

го управления сельского хозяйства ассигнуется 48,4 тыс. рублей, в том числе 8

тыс. рублей на капитальный ремонт здания станции по борьбе с болезнями животных и приобретение инвентаря за счет отчислений от страховых платежей.

В 1983 году будут продолжаться мероприятия по сокращению расходов на управление. Задания по сокращению получили все предприятия.

Бюджеты сельских Советов определяются в сумме 565,1 тыс. рублей с ростом против минувшего года на 5,3 процента. Озерного поселкового Совета—84,9 тыс. рублей, рост 13,2 процента.

Наша страна вступила в третий год одиннадцатой пятилетки. Единодушно одобряя решения ноябрьского (1982 года) Пленума ЦК КПСС, трудящиеся нашего города и района полны решимости закрепить и приумножить достигнутые успехи в развитии экономики и культуры, еще шире развернуть социалистическое соревнование за выполнение и перевыполнение заданий плана и бюджета 1983 года.

А. ШИШМАКОВ,
заведующий финансовым отделом горисполкома.

СМОТР ЭФФЕКТИВНОСТИ: ПОТЕРЯМ ЭНЕРГОРЕСУРСОВ — ЗАСЛОН

СПИДОМЕТР ДЛЯ ТРАНЖИРА

Сбоку от главных ворот на одиннадцатой автобазе прибит плакат, призывающий беречь топливо. При взгляде на него многих водителей здесь разбавляет смех, другие хмуро сводят брови. Реакция разная, а вызвана одним: на автопредприятии из рук вон плохо организован контроль за использованием горючего.

Убедиться в этом можно, если проанализировать такие цифры. В 1982 году автобаза № 11 выполнила план по объему перевозок на 82,6 процента. Заказчики не получили сотни тысяч тонн грузов, прежде всего строительных материалов и конструкций. Во многом это следствие того, что коэффициент использования автопарка составил 0,527 при плане 0,550. Выходит, автобаза сработала гораздо ниже своих возможностей, загружена была не в полную меру. Выходит, ежедневно в гараже стояло, вместо того чтобы катить по дорогам, до десятка большегрузных машин. Но причем здесь горючее? При том, что его-то как раз автобаза потребила сполна, даже «с верхом». За год перерасходована 21 тонна дизельного топлива. Были большие трудности с бензином. Как говорится, спрос — на рубль, отдача — на пятак...

Еще один грузовичек. — У меня только указатель работает, — вылаживает его хозяин. — А цифры заедает.

На грустные мысли наводит все это. Во-первых, часть спидометров уже сейчас можно легко исправить. Только дела пока нет никому. Во-вторых...

Часть спидометров водители ломают сознательно, — считает В. Перевалов. — Занимаются этим ловкачи, ищущие возможность совершать «левые» рейсы.

Резонно. Тем более, что случаи такие зафиксированы на автобазе. Но раз так, значит надо перекрыть канал, позволяющий нечестным людям использовать государственные машины в корыстных целях. Каким образом? Путем установки пломб на спидометры. Не многие рискнут сорвать их, потому что сразу станет ясен умысел. Вообще-то нового тут ничего нет. Еще два года назад на автобазе вышел приказ об укомплектовании в кратчайший срок ремонтной службы пломбами, пломбирами, схемами счетчиков километража. Читали его и нынешний главный инженер П. Молибога и заместитель директора Д. Симбирцев. А воз и ныне там. Таким образом, все упирается в отношение к порученному делу людей.

ЕСЛИ НЕТ КОНТРОЛЯ

Самое легкое, что могли бы применить на автобазе для упорядочивания использования горючего, — технический контроль. Производят его с помощью спидометров. Доступность этого средства обусловлена хотя бы тем, что спидометры устанавливаются на всех выпускаемых в стране автомобилях. Для учета километров пробега и, стало быть, объема выполненной работы. А знание двух этих величин и рождает третью — расход топлива. Дело за немногим... Но! На автобазе о спидометрах как бы забыли.

Семьдесят процентов машин бегают у нас с неисправными спидометрами, — поведал истину и. о. начальника автоколонны В. Перевалов.

На первый взгляд, есть на то причины. Ведь трудно доставать по безаличному расчету триоды. Не хватает тросиков. Однако чем глубже вникаешь в суть дела, тем больше убеждаешься, что есть и другие «подводные камни».

...С инженером по безопасности движения В. Берсеневым стоим у ворот, из которых в темное еще утро резко вылетают машины. Останавливаем одну.

Почему не действует спидометр?

Откуда я знаю! — всплывает водитель. А в голосе — фальшивые нотки. Что ж, не знать ему выгодно. Ведь нет учета ки-

лометража — нет и строгого спроса за бензин.

На этом фоне распушенности особенно заметна пассивность партийной организации автобазы.

Это явствует, в частности, из отношения партийного руководства к организации общественного контроля эффективности или, более конкретно, к борьбе за экономно топливно-энергетических ресурсов. Неисполненный секретарь партийной организации А. Галышева, кстати, занимает должность техника по учету ГСМ. Так вот, в январе администрация была вынуждена объявить ей выговор: не по инструкции вела учет горючего и масел.

Откуда я знала, как его надо вести, — оправдывается Анна Сергеевна.

Знала, и очень хорошо. Еще в 1981 году тогдашний директор автобазы В. Криворучко собственноручно дал А. Галышевой отпечатанную на бумаге инструкцию. Она пролежала в столе техника без малого два года. Результат? Из-за неправильного учета ГСМ в прошлом году автобазой не реализовано талонов на бензин (в то время как пришлось искать его на стороне) в количестве 14 тысяч литров.

Естественно, не требовательна к себе, А. Галышева не может многого спросить с других. Вот и «ЧП» с коммунистом Е. Тазовым (в разгар рабочего дня доставлен в пьяном виде рабочими домой) не получило должной партийной оценки. Секретарь партийной организации в этот раз пошла фактически на поводу у директора автобазы Н. Дорохина, который решил не принимать к нарушителю административных мер воздействия. Дабы не подорвать авторитет главного механика.

Но люди все примечают, делают выводы. Коллектив настроен весьма пессимистично. Один ремонтник, с которым разговорился, заявил такое: «Сейчас много говорят об экономии, рационализации. Для нашей автобазы это — слова. Здесь ничему хода не дают». Еще категоричней высказалась начальник отдела кадров редактор стенгазеты Н. Грашина: «Смотр эффективности в застое. Никто не заботится о том, как бы сберечь побольше топлива. Инициатива должна, прежде всего, пробудиться сверху. Причем, не в виде голых призывов...»

А. КОСВИНЦЕВ.

Украинская ССР. Пролетария Новомосковского трубного завода имени 50-летия Советской Украины поступает на магистральные газопроводы, отправляется для нужд сельского хозяйства. Основные заказчики предприятия — новостройки Сибири и Дальнего Востока. В 1982 году завод отпустил потребителям тысячу тонн сверхплановой продукции. (ТАСС).



РЫЦАРИ СПОРТ — ЭТО СИЛА, БОДРОСТЬ И ЗДОРОВЬЕ „ЗОЛОТОЙ ШАЙБЫ“

Закончился турнир среди детских дворовых команд на приз ЦК ВЛКСМ «Золотая шайба». В районных соревнованиях предварительного турнира, которые проводились на местах, приняло участие 13 команд. Большую роль в проведении первого этапа хоккейных баталий среди школьников сыграли комитеты комсомола и тренеры-общественники.

И вот наступила пора финалов. Первыми на лед вышли участники младшей возрастной группы (1972 — 1973 г.г. рождения). В целом матчи проходили не очень зрелищно, но очень напряженно. Ведь эти ребята занимаются с тренерами по году. В итоге, как ни странно, первое место среди малышей завоевала команда из совхоза им. Чапаева, тренер Ю. Клевакин. Она выиграла у «Орленка» 4:1 (механический завод) и у команды «Звезды Тимура» (пос. Быстринский) 6:0. Были определены лучшие игроки: нападающий Вася Красноперов («Звезды Тимура»), защитник — Вадим Николаев, вратарь Саша Данилов — оба из совхоза им. Чапаева. Лучшим бомбардиром назван Витя Шарваев из команды «Орленок».

После завершения игр в младшей группе на хоккейный корт стадиона «Металлург» выехали юные спортсмены средней возрастной группы — 12—13 лет. Вот здесь-то уже проглядывалась истинно мужская игра, были и силовые приемы, и хорошее катание на коньках, нестандартные ходы хоккеистов, а также сильные броски по воротам. По всем этим компонентам команда «Орленок» (тренер А. Казанцев) была выше всех остальных команд, она и заняла первое место.

Надо отметить, что впервые в подобного рода соревнованиях по этой возрастной группе и вообще в турнире приняли участие спортсмены ПАТО, совхоза им. Ворошилова и «Звезды Тимура». Конечно, подготовленность этих команд явно уступала ведущим юным хоккеистам из «Орленка», недаром три хоккеиста «Орленка» были признаны лучшими игроками: Алеша Рыкунов — вратарь, Алеша Зуев — нападающий, Алеша Смирнов — бомбардир. И только лучший защитник оказался из «Красной гвоздики» — Игорь Королев.

Отрадно заметить, что спортсмены ПАТО опередили юных хоккеистов поселка Быстринского и совхоза им. Ворошилова, заняв третье место. Ну, а вторую ступеньку на пьедестале

стали почта завоевали более титулованные, неоднократно принимавшие участие в соревнованиях хоккеисты «Красной гвоздики».

Более интересными и содержательными получились игры в старшей возрастной группе, здесь уже не было явного преимущества над соперниками одной или двух команд. Все участники были хорошо подготовлены и показывали моменты увлекательной мужской хоккей. В упорных поединках с соперниками первое место заняла команда «Красной гвоздики», обыгравшая в финале со счетом 3:2 хоккеистов из «Орленка» и третье место за «Звездами Тимура».

На протяжении всего турнира уверенную игру в воротах показал Вася Мухорин из «Красной гвоздики». Он был признан лучшим вратарем. От бросков Олега Киселева «Орленок» вратари чаще всего вытаскивали шайбы из сетки своих ворот. Грамотно на этих соревнованиях построил свою игру Сергей Катаев из команды «Орленок», он и признан лучшим нападающим. Женья Миронов («Красная гвоздика») отличившийся очень сильными бросками, лучший среди защитников.

Лучшие игроки были награждены грамотами и денежными подарками горкома ВЛКСМ и горсовета ДСО «Спартак», а команды-призеры — грамотами. Необходимо отметить хорошую нацеленность комитетов ВЛКСМ на развитие хоккея с шайбой среди детей и подростков. Четкую организованность показали работники стадиона во главе с директором Б. Т. Чепчуговым, подготавливавшие отменный лед, весь нужный инвентарь.

В нашем городе будут проходить зональные областные соревнования на приз клуба «Золотая шайба» по средней возрастной группе, где наш город будет представлен командой «Орленок». Соревнования пройдут на стадионе «Металлург» с 22 по 27 февраля 1983 года.

В. СЕМИН,
председатель штаба клуба «Золотая шайба», главный судья соревнований.

РЕДАКТОР А. П. КУРИЛЕНКО

КИНОТЕАТР «ЮБИЛЕЙНЫЙ»
15—16 февраля — «ТРИСТАН И ИЗОЛЬДА». Две серии. Начало в 11, 18, 20, 30 час.
Для детей 15—16 февраля — «ТАМ, ВДАЛИ ЗА РЕКОЙ». Начало в 14, 15 час.
ДК «ГОРИЗОНТ»
15—16 февраля — «ЧАСТНАЯ ЖИЗНЬ». Начало 15 февраля — в 19, 21 ч.

16 февраля — в 11, 19, 21 час.
Для детей 16 февраля — кинолекторий «ПОДРОСТОК И ЗАКОН». Художественный фильм «ДЕРЕВЕНСКИЙ ДЕТЕКТИВ». Начало в 20 часов.
ДОМ КУЛЬТУРЫ
15—16 февраля — «ПАДЕНИЕ КОНДОРА». Начало 15 февраля — в 18, 20 часов. 16 февраля — в 11 часов.

ВТОРНИК 15 ФЕВРАЛЯ
«ОРБИТА-4» — «ВОСТОК» 8,00 «Время», 8,40 «Погода», Телеспектакль, 11,05 Концерт, 11,35 Новости, 14,00 Новости, 14,20 Документальные фильмы, 15,10 Концерт, 15,50 А. Яшин. По страницам произведений, 16,40 Рассказывают наши корреспонденты, 17,10 Д. Шостакович, Симфония № 1, 17,45 Адреса молодых, 18,15 Сегодня в мире, 18,30 Наука и жизнь, 19,00 «Мятежная застава», Художественный фильм, 20,30 «Время», 21,05 Лица друзей, 21,50 Сегодня в мире, 22,05 Спорт за неделю.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА 10,00 Утренняя гимнастика, 10,15 «Диалог с солнцем», 10,35, 11,35 Физика, 10-й класс, 11,05, 14,40 Французский язык, 2-й год обучения, 12,05 «Настройка», Научно-популярный фильм, 12,35, 13,40 Основы Советского государства и права, 8-й класс, 13,05 Шахматная школа, 14,10 Физика, 9-й класс, 15,10 «Под куполом ПО-9», 15,40 «Знание — сила», 16,35 «Я пишу флот», (О творчестве Л. Соболева), 17,20 Новости, 17,25 Свердловск, Киножурнал «Советский Урал», 17,35 Реклама, 17,45 Играет преподаватель Уральской консерватории им. Мусоргского Т. Макоха, 18,10 Телевизионный киноclub «За и против», 19,10 Резервы — в действии. К областной экономической конференции, 19,30 Новости, 19,45 Для вас, малыши! 20,00 Москва, Новости, 20,20 Свердловск, «Уральские находки», 21,00 Москва, Горизонт, «Папа, мама и я — спортивная семья», 22,00 Свердловск, Новости, 22,15 Москва, Преодолимыйские соревнования в Сараево, Биатлон, 20 км, 23,00 «Время».

СРЕДА 16 ФЕВРАЛЯ 8,00 «Время», 8,40 «Мятежная застава», Художественный фильм, 10,05 Клуб путешественников, 11,05 Концерт, 11,35 Новости, 14,00 Новости, 14,20 «Комсомолец — моя судьба», 15,15 «Возьмитесь до вашей дружбы...» О жизни и творчестве поэта А. Кольцова, 16,05 Отзовитесь, горнисты! 16,50 М. Равель, Концерт, 17,15 «На земле, в небесах и на море», 17,45 Человек и закон, 18,15 Сегодня в мире, 18,30 Премьера телефильма «Вайсач», 18,45 Встреча с директором Государственного музея-заповедника А. С. Пушкина в Михайловском, писателем С. С. Гейченко в Концертной студии Останкино, 20,30 «Время», 21,05 Чемпионат СССР по хоккею, ЦСКА — «Спартак».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА 10,00 Утренняя гимнастика, 10,15 «Дельта», Теле-

ТЕЛЕВИДЕНИЕ
фильм, 10,35, 11,35 География, 7-й класс, 11,05, 15,10 Немецкий язык, 2-й год обучения, 12,05 Учимся ПТУ, Физика, 12,35 —13,40 А. П. Гайдар, «Школа», 6-й класс, 13,05 Для вас, родители! 14,10 Опера Н. А. Римского-Корсакова «Снегурочка», 5-й класс, 14,40 География, 5-й класс, Атмосфера, 15,40 История, Русская культура XVII века, 16,10 Чему и как учат в ПТУ, 16,40 С. Прокофьев, Балет «Золушка», 17,25 Новости, 18,20 Свердловск, «Клуб друзей природы», 18,50 Реклама, 19,00 «Моя песня», Встреча с Е. Сапоговой, 19,25 Новости, 19,40 Для вас, малыши! 20,00 Москва, Новости, 20,20 Молодость древней земли, 20,30 Концерт оркестра народных инструментов, 21,00 Свердловск, «Рисунки на льду», Телефильм, 21,10 Новости, 21,25 «Дикий мед», Художественный фильм, 23,00 «Время».

ЧЕТВЕРГ 17 ФЕВРАЛЯ 8,00 «Время», 8,40 Премьера мультфильма «Мальчик шел, сова летела», 9,00 «Покровские ворота», Художественный телефильм, 1 и 2-я серии, 11,10 «Мастер и бригантина», Телефильм, 11,40 Новости, 14,00 Новости, 14,20 «Строка в анкете», Телефильм, 14,50 «Сочинение на вольную тему», Телеочерк, 15,20 Концерт, 15,50 Чему и как учат в ПТУ, 16,20 «Салют, пионерия!», 17,05 Шахматная школа, 17,35 Выступление народного художника СССР Е. И. Зверькова, 17,45 Ленинский университет миллионы, 18,15 Сегодня в мире, 18,30 Мультфильм, 18,40 Песня далекая и близкая, 19,25 «Егор Иванович», Премьера телефильма, 20,30 «Время», 21,05 Премьера телефильма «Лекарь Медиковского участка» из цикла «Путешествие к Чехову», 22,05 Сегодня в мире, 22,20 Премьера фильма-концерта «Янис Заберс».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА 10,00 Утренняя гимнастика, 10,15 «Где курится асача», Телефильм, 10,35, 11,35 Общая биология, 10-й класс, Мушати, 11,05, 14,40 Испанский язык, 12,05 Учимся ПТУ, Общественное образование, 12,35, 13,40 Л. Н. Толстой, «Война и мир», 9-й класс, 13,05 Маминская школа, 14,10 История, 4-й класс, 15,10 Н. Г. Гарин-Михайловский, «Штрихи к портрету», 15,50 «Нежданный гость», Художественный фильм с субтитрами, 17,20 Новости, 17,25 Свердловск, Концерт хореографического ансамбля «Улыбка», 17,55 Реклама, 18,05 «Перспектива», Программа для молодежи, 18,55 «Вот моя де-

режня», Передача 1-я. Экономический эффект работы колхоза «Россия» Ирбитского района, 19,25 Новости, 19,40 Для вас, малыши! 20,00 Москва, Новости, 20,15 В. А. Жуковский, Стихотворения и баллады, 21,00 Свердловск, «Такие разные характеры», Художественный телефильм, 22,00 Новости, 22,15 Москва, Пред-олимпийские соревнования в Сараево, 23,00 «Время».

ПЯТНИЦА 18 ФЕВРАЛЯ 8,00 «Время», 8,40 Отзовитесь, горнисты! 9,25 Играет оркестр симфонической и эстрадной музыки ЦГ и ВР, 10,00 «Подмошье», Год 1982-й, Телефильм, 11,00 М. Шолохов, «Поднятая целина», Фрагменты из романа, 11,35 Новости, 14,00 Новости, 14,20 «Дела и заботы сельских коммунистов», 15,15 Русская речь, 15,45 Выступление национального ансамбля танца Бирмы, 16,15 В гостях у сказки, «Пока бьют часы», 18,15 Сегодня в мире, 18,30 «Содружество», 19,00 На экране — кинокомедия «Здравствуй и прощай», 20,30 «Время», 21,05 «Кинопанорама», 22,40 Сегодня в мире.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА 10,00 Утренняя гимнастика, 10,15 «О завтрашнем дне и безарядке», 10,35, 11,35 География, 8-й класс, Уральский район, 11,05, 14,45 Английский язык, 12,05 Учимся ПТУ, Общая биология, Мушати, 12,35, 13,35 В. П. Катаев, «Белеет парус одинокий», 5-й класс, 13,05 Астрономия, Практическое применение астрономии, 14,05 Природоведение, 3-й класс, 14,25 Ботаника, 6-й класс, 15,15 «Геометрия для малышей», 15,45 «Звездочет», 16,30 Киноэпопея «Великая Отечественная», Фильм 20-й, «Неизвестный солдат», 17,25 Новости, 17,30 Свердловск, Растить рабочую смену, Проблемы и суждения, 18,05 Концерт, 19,00 Урал на стройке, 19,30 Новости, 19,45 Для вас, малыши! 20,00 Москва, Новости, 20,20 «Негающий иней Вологды», 20,40 Концерт застенной артистки РСФСР Ж. Бической, 21,30 Чемпионат СССР по хоккею «Динамо» (Рига) — «Спартак», 20,30 «Время», 23,35 «Пыль под солнцем», Художественный фильм.

СУББОТА 19 ФЕВРАЛЯ 8,00 «Время», 8,40 Поэт лауреат всесоюзного конкурса Н. Мозговой, 9,00 8-й тираж «Спортлото», 9,10 АВВГДейка, 9,40 Для вас, родители! 10,15 Девятое поколение, 10,45 «В памяти народной», Панорама Сталинградской битвы, 11,15 Творчество юных, 11,45 «Ты помнишь, товарищ...», 12,45 Это вы можете, 13,30 Международный фестиваль телепрограмм о народном творчестве «Радуга», 14,00 Сегодня в мире, 14,15 «По-настоящему целое поколение», Художественный фильм, 15,50 Час симфонической музыки, 16,45 Мультфильм, 17,00 Беседа политического обозревателя Ю. А. Летунова, 17,30 В мире животных.

18,30 Беседа председателя Советского комитета защиты мира Ю. А. Жукова, 19,15 «Чайковский», Художественный фильм, 1-я серия, 20,30 «Время», 21,05 «Чайковский», 2-я серия, 22,20 Чемпионат мира по конькобежному спорту.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА 10,00 Утренняя гимнастика, 10,15 Если хочешь быть здоров, 10,25 «Дом над Енисеем», 10,40 «Возращение Василия Бортикова», Художественный фильм, 12,00 Чемпионат СССР по плаванию, 12,45 «Утренняя почта», 13,15 Чемпионат СССР по легкой атлетике, 14,00 «Острова Черного моря», Телефильм, 14,10 «Красками родной земли», 14,40 Программа Казанской студии телевидения, 15,55 Клуб путешественников, 16,55 Свердловск, Новости, 17,10 «Стрелка», Документальный фильм, 17,25 Москва, Международное обозрение, 17,40 Музыкальный киоск, 18,10 Документальный экр. ран, 19,00 Свердловск, К 50-летию Свердловского театра кукол, 19,40 Москва, Чемпионат СССР по хоккею, «Торпедо» — «Динамо» (Москва), 21,15 Свердловск, Новости, 21,30 «Антракт», Театральная викторина, 22,15 Москва, Международные соревнования по лыжному спорту, 23,00 «Время», 23,35 «Полоса допустимого», Телефильм.

ВОСКРЕСЕНЬЕ 20 ФЕВРАЛЯ 8,00 «Время», 8,40 Играет духовой оркестр, 9,10 «Будильник», 9,40 «Служу Советскому Союзу», 10,40 «Здоровье», 11,25 «Утренняя почта», 11,55 Сельский час, 12,55 Музыкальный киоск, 13,25 Премьера научно-популярного фильма «Наука и безопасность движения», 13,45 «Суббота, воскресенье, понедельник», Фильм-спектакль театра имени М. Ермоловой, 15,45 «Сталинградцы», 16,40 Музыкальная передача по письмам ветеранов Великой Отечественной войны, 17,40 Мультфильм, 17,55 Премьера фильма-спектакля «На эстраде В. Винокура», 18,45 Международная панорама, 19,30 Клуб путешественников, 20,30 «Время», 21,05 Чемпионат мира по конькобежному спорту, Женщины, 21,35 Чемпионат мира по хоккею с мячом, Матч за 1—2 места.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА 9,30 Свердловск, «Пятничная звезда и красный галстук рядом», 10,00 Москва, На зарядку становись! 10,20 Народные мелодии, 10,35 «Рассказы об охоте», 11,05 «Две сестры», Художественный телефильм, 12,10 «От песни к танцу», 12,40 В гостях у сказки, «Пока бьют часы», 14,40 Г. Канчели, Пятая симфония, 15,10 «Очевидное — невероятное», 16,05 «Победители», Клуб фронтовых друзей, 17,30 Рассказывают наши корреспонденты, 18,00 Чемпионат СССР по плаванию, 18,45 Стадион для всех, 19,15 Концерт, 19,50 «Хожение по мукам», 3-я серия, «Война», 21,00 Чемпионат СССР по легкой атлетике, 21,45 «Путевка в лето», 22,00 Свердловск, «Семь дней», 22,15 Москва, Международные соревнования по лыжному спорту, «Каволовские игры», 23,00 «Время».